
I7+ Blaye DCTRA|T DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

It4aine de Btaye (33390)

L'an deux mille vingt-cinq [e 25 mars, Le conseil Municipat de la commune de Btaye étant
assembté en session ordinaLre, satte du conseit municipa[, après convocation légate en
date du 18 mars 2025. sous La présidence de Monsteur Denis BALDES Maire de BLave

Etelent présents :

M BALDES, Maire.
Mme SARRAUTE, M. BROSSARD, Mme ctROTTt, M CARREAU, Mme MERCHADOU, M.
SABOURAUD , M. SERAFFON, Adjoints, Mme GRANGEON. M. CASTETS, M. EL|AS, Mme
THEUIL, Mme BAUDERE. M. EYMAS. M WtNTERSHE|M, M. MOtNET, M..lOUBE, Conseiiters
Municipaux.

Etalent excusés et reorésentés oar pouvoin
Mme HIMPENS à M. BROSSARD, Mme PA|N-GOJOSSO à M. SERAFFON. M. CARDOSO à
Mme GIROTTI. Mme HOLGADO à M. CARREAU, Mme SENTIER à Mme SARRAUTE

Etaient excusés:
Mme DUBOURG M. RENAUD Mme SANCHFZ

Etelênt absents:
M, DURANI, Mme LUCKHAUS

Conformément à l'articte I - 2121-15 du Code GénéraL des Coltectivités TerritoriaLes, M
ELIAS est élu secrétaLre de séance, et ceci à l'unanimité des membres présents.

Conseillers en exercice : 7
Conselllers présents : U
Conseillêrs votants : 22

Pour : 2l
Contre : 0
Abstendon : 1

3 - CorvetmoN o'occuplrtoru DU DoMAINE puBLtc : vALoRtsAroN DEs sourERRAtNs DE

LA Crnoeu-e - Aurontsanot ou M,nne À sreNEn

Le Conseil Municipal détlbère à I'unanimité

La Commune de BLAYE est propriétaire de [a citadelte, inscrite sur la Liste du patrimoine
mondial de I'UNESCO au titre des Fortifications Vauban, qui constitue une dépendance
de son domaine public, composée de casemements ainsi que des souterrains.

La Commune a décidé de mettre les souterralns de [a citade[e à disposition d'un
occupant, moyennant [e paiement d'une redevance d'occupation, à charge pour ce
demier d'en assurer [a valorisation.

Dans cette optique, [a Commune a lancé une procédure de sélection en application de
t'article LZ22-1-1 atinéa 1"'du Code Général de la Propriété des Personnes Pubtiques.

Une seute offre a été reçue, ce[[e de t'Office de Tourisme de Btaye.

Afin de formatiser cette proposition et définir les obligaüons réciproques des deux
parties, une conventton est nécessaire dont les caractéristiques principates sont:

. Durée: 5 ans

. Montant de [a redevance d'occupation:2 500 € par an.

Les recettes seront encaissées au chapitre 70 article 70323 du budget principat Mÿ.



l[ est demandé au Conseil Municipal d'autoriser Monsieur [e Maire à signer cette
convention et tous les documents afférents.

La commtssion n'7 (Urbanisme / Habitat / Revitalisation Urbaine / Mobilités / Patrimoine
Urbain Et Fortifié) s'est réunie [e 17 mars 2025 et a émis un avis favorabte.

Fait êt adopte à l'unanimtté ên séânce, les jours, mois et an susdlts :

La présente délibérahon peut faire lbblet d un recours pour excès de pouvor devant le Tnbuna/ AdminrstraiF de

Bordeaux dans un délar de deux mols à compter de sa publicatron et de sa réceptron par le représentant de l'Etat.

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à ta Sous-Préfecture le 281O3125
ldenüfiant de tététransmission : 033-
213300s8500014-20250325-75283-DE-1-1

Pour [e Maire empêché,
Madame SARRAUTE
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